

MEDICI TERRORIȘTI

(urmare din pagina 1)

Din surse apropiate SPPAB (Serviciul de Control, Pază și Protecție al Aeroportului Brisbane), care a participat la interpelare, am aflat că individul dorea să călătorească într-una din țările Pacificului de Sud, foarte probabil la Singapore sau în Malaezia.

În posesia lui au fost descoperite mai multe documente false și bilete de avion către mai multe destinații, pe nume diferite. Această informație nu a fost comunicată presei de autorități și nici confirmată de ele.

Scotland Yard susține că suspectul ar avea ceva în comun cu cele întâmplate nu departe de Piccadilly Circus, în plin centrul Londrei, unde două mașini capcană, blindate cu exploziv, urmau să producă un adevărat dezastru.



Amintim că pe 31 iunie și 1 iulie, șapte persoane fuseseră reținute în acest dosar de autoritățile britanice, din care una la Liverpool, imediat după ce mașinile capcană au fost descoperite.

Din cele declarate de procurorul general al Australiei, Philip Ruddock, reiese că suspectul este de profesie medic, ca încă alți doi suspecți arestați de autoritățile britanice, unul cu studii de medicină efectuate în Iordania, iar celălalt în Irak.

Considerat cetățean model, el era directorul unei clinici, la Sud de Brisbane, și și-a făcut studiul de medicină, rezidențiat și internat în India.

Stabilit la Liverpool, din septembrie 2006, se instalează la Brisbane în urma unui anunț făcut de autoritățile australiene în revista de medicină „British Medical Journal”.

Pe 3 iulie a.c., un alt medic din Liverpool a fost audiat de poliția britanică. Naționalitatea acestuia, cât și identitatea, n-au fost comunicate de autorități presei, iar individul nici nu a fost reținut pentru cercetări ulterioare.

Se pare că a fost vorba doar de o coincidență. Pentru că nu toți medicii musulmani stabiliți în Marea Britanie sunt teroriști. Ci adevărați fideli lui Allah. În plus, n-a fost confirmat că toți medicii care lucrează în țară, inclusiv cei care fac obiectul anchetei, au intrat în Marea Britanie în condiții absolut legale, prin intermediul NHS (Serviciul Național de Sănătate).

Prinderea lui a fost posibilă în urma unei colaborări strânse între poliția britanică și australiană, cu ajutorul unor informații transmise de Scotland Yard poliției australiene în intervalul 29 iunie-2 iulie.

Din informațiile furnizate de Serviciul de Combatere a Luptei Teroriste Organizate (SCLTO) a poliției australiene, reiese că din 2001, după atentatele de la New York, peste 20 de persoane au fost arestate sub acuzația că au desfășurat activități teroriste în Australia, țară în care populația musulmană numără 340.000-350.000 de persoane din 21 de milioane de locuitori.

Suspectul arestat la Brisbane, al cărui nume n-a fost comunicat presei, se numește Mohammed Haneef.

Și ceilalți medici au fost identificați. Este vorba de un neurolog iordanian - Mohammed Jamil Abdalkader Asha, în vârstă de 26 de ani, care lucrează la North Staffordshire Hospital și soția sa, Maroua Daana, de 27 de ani, laborantă la același spital.

Amândoi au fost arestați de autoritățile britanice pe 30 iunie a.c. Conform celor anunțate de unii responsabili politici în Iordania, care vor să păstreze anonimatul, evident, se pare că Asha ar fi „creierul” atentatelor ratate.

Celălalt medic, identificat ca fiind de origine iraniană, se numește Bilal Abdulla, a obținut diploma de medic la Bagdad, în 2004, și lucra la Royal Alexandra Hospital Paisley (Glasgow), unde se află internat în stare gravă, fiind implicat în atentatul de la aeroport.

Ceilalți doi indivizi implicați în atentatele ratate, unul în vârstă de 28 de ani și celălalt de 25 de ani, au fost arestați pe 1 iulie a.c., în locuința lor - aproape de Paisley. Se pare că aceștia ar fi de origine saudită, conform informațiilor primite de la poliția din Strathclyde (Glasgow).

Cei doi medici care au intrat cu jeep-ul în terminalul Aeroportului Glasgow, sunt Khalid Ahmed și Bilal Abdullah. El ar fi putut să fie și șoferul celor două vehicule găsite la Londra, căpușite cu benzină, bombe și cule.

Un angajat al Serviciului de securitate a precizat că laboratorul clandestin care a fabricat explozibilul este plasat cu certitudine lângă Glasgow. De mai mult timp, semnalase superiorilor săi că acolo se petrec lucruri ciudate fără ca cei responsabili să se fi agitat în mod deosebit.

În sfârșit, ultimul mohican, în vârstă de 26 de ani, arestat la Liverpool, s-ar părea că este intern, originar din Bangalore, India, și lucrează la Halton Hospital Runcom.

Din investigațiile unor jurnaliști se pare că el, și cel reținut pe aeroportul din Brisbane, ar fi lucrat, la început, împreună în același spital.

Specialiștii în explozibili ai poliției britanice au aruncat în aer un vehicul suspect, parcat lângă o moschee aflată în aria metropolitană a Glasgow-ului.

Ceva mai târziu, pirotehniștii de la Scotland Yard au efectuat explozia controlată a unui pachet suspect în apropierea stației de metrou Hammersmith din Vestul Londrei.

Scotland Yard a deschis dosar medicilor teroriști, făcând nu mai puțin de 19 percheziții, după ce pe 29 iunie a.c., două mașini capcană încărcate cu explozibil au fost descoperite în centrul Londrei, în apropiere de Piccadilly Circus, iar pe 30 iunie, o altă mașină blindată cu explozibil a intrat în terminalul aeroportului din Glasgow. Din fericire, nici una dintre bombe nu a explodat.

COMENTARIUL AUTORULUI

Nicio religie din cele existente, și cunoscute până în prezent, nu îndeamnă la ură rasială, la atentate, crimă sau asasinat. Nicio religie nu are ca scop în sine răul, și în special, răul contra omului.

Organizațiile politice extremiste sunt cele care hrănesc ura rasială și manipulează religiile împotriva omului, în special islamul, pentru atingerea unor scopuri personale care sunt interpretate în favoarea omului, în special al celui de religie musulmană.

Indiferent dacă este vorba de atentate sau răpiri, în spatele actelor criminale se află revendicări politice, în general eliberarea unor teroriști condamnați la ani grei de detenție sau revendicări materiale, care servesc la rândul lor la comiterea altor atentate sau altor răpiri, conform unui proces cíclic și verticală.

În încheiere, ne-am putea întreba, de ce oare în astfel de tentative au fost implicați atâtia purtători de halate albe, fideli jurământului lui Hypocrat care servesc binelui omului?

În primul rând, pentru că terorismul este un proces social în plină evoluție și expansiune, el luând forme diferite de la un context social-istoric la altul, care pentru a supraviețui și a fi performant, trebuie să-și încalcă schemele clasice cu modele noi, fiabile realități.

Astfel, din ce în ce mai mult, pentru comiterea de atentate inteligente, grupurile extremiste renunță la abruși și recrutează cadre performante, cu înaltă calificare, ușor manipulabile, care să fie capabile să ducă la bun sfârșit un plan bine conceput și organizat.

Lumea îmbătrânește și omul trăiește din ce în ce mai mult. Indiferent dacă vorbim de Europa Occidentală, SUA, Canada sau Australia. Astfel, cadrele medicale sunt foarte căutate, iar migrația lor este mai puțin supravegheată de autorități și facilitată într-un fel datorită nevoii de ele. În altă ordine de idei, pentru că cei care au depus jurământul lui Hypocrat, pregătiți de sacrificiul suprem pentru a salva vieți, sunt considerați oameni eliștiți în societate și pare de neconceput să fie criminali sau, mai mult, asasini.

Și totuși, un număr considerabil de personalități marcante ale organizațiilor considerate teroriste, sunt de profesie medici. Egipteanul Ayman al-Zawahri, numărul doi din Al-Qaida, brațul drept al lui Ossama Ben Laden sau Mahmoud Zahar - simbolul organizației extremiste Hamas, medicul personal al fondatorului grupului, Cheikh Ahmed Yassine - ucis într-un raid israelian în 2004 - toți au studii medicale.

Mai mult, succesorul lui Yassine, Abdel Aziz Ranisi este și el medic pediatru. Radicalismul lui în islam datează încă din anii de studenție de la Cairo. Fondatorul Jihad-ului islamist palestinian, Mohammed al-Hindi a obținut diploma în medicină la Cairo, în 1980. La mai puțin de un an de la înțoarcerea în țară a creat grupul islamist

extremist, specializat în acte teroriste de tip kamikadze.

În ceea ce îl privește pe George Habache, fondatorul Frontului Popular de Eliberare a Palestinei, care este responsabil de o serie de deturări de avioane la sfârșitul anilor '60 și începutul anilor '70, este, de asemenea, medic pediatru.

Contrar a ceea ce crede lumea, că extremiștii sau teroriștii sunt indivizi săraci, debusolați, cu creierul



Terminalul aeroportului din Glasgow

„spălat” - sau care au nevoie de bani, Magnus Ranstorp, un expert în terorism de la Institutul Național Suedez de Apărare din Stockholm, ne-a explicat că în realitate acești indivizi comit, în general, atentate fără a fi manipulați și sunt inteligenți.

Menționăm că primul ministrul britanic Gordon Brown a luat decizia să întărească controlul imigrației cadrelor medicale prin sistemul de sănătate NHS, care în majoritatea cazurilor, provin din Irak, Iordania, Liban și India.

Unii opozanți ai lui Brown îl consideră „Dr. Terror” pentru proiectul lui de a introduce în sistemul de sănătate NHS, o celulă responsabilă cu identificarea teroriștilor infiltrați.

Cu toate acestea, Centrul de Analiză a Terorismului a coborât nivelul de alertă teroriștilor de la critic la grav, ceea ce nu contrazice, în fond, poziția lui Brown față de securizarea imigrației cadrelor medicale pe solul britanic, a afirmat ministrul de interne Jacqui Smith.

Sâmbătă, 7 iulie 2007, britanicii au comemorat atentatul ucigaș din 2005, care a făcut 56 de morți.

La depunerea coroarelor de flori de la gara londoneză Kings Cross, alături de primarul general al Londrei-Ken Livingstone, în semn de solidaritate a fost prezent și omologul său parizian, Bertrand Delanoë.

Cu două zile înainte, pe 5 iulie a.c., un polișt britanic, specialist în atentate teroriste, s-a deplasat la Brisbane (Australia) pentru a fi prezent la un interogatoriu unde rezidentul britanic de naționalitate indiană - Mohammed Haneef - a furnizat informații, în urma cărora Scotland Yard a solicitat Parchetului înscrinat cu studiul și analiza atentatelor teroriste de la lângă Tribunalul de la Londra, să-l inculpe pe Bilal Abdullah cu capul de acuzare „complotare în vederea provocării de explozii” în dosarul „Medicii Teroriști”, legat de atentatele ratate de la Londra și de la Aeroportul Glasgow.

Prof. univ.

dr. Thomas CSINTA

ULTIMA ORĂ

Canabis în pod



Doi tineri care au pus bazele unei „afaceri”, pe cât de profitabile pe atât de „penale”, cultivând cannabis în podul casei, au fost depistați de poliștii din Brigada de Combatere a Criminalității Organizate Timișoara.

Cei doi suspecți: H. Bogdan Alexandru, de 28 de ani, și H. Adrian de 23 de ani, s-au documentat înainte de a trece la fapte.

Au procurat semințele din Olanda și, pentru dezvoltarea rapidă a plantelor, au achiziționat instalații pentru asigurarea luminii, umidității și temperaturii optime. Ei au creat condiții de seră pentru a accelera creșterea plantelor cu un procent de THC (tetrahidrocanabinol) superior celor aflate în mediul natural.

În urma descinderii, poliștii au depistat, în podul imobilului respectiv, mai multe ghivece în care se aflau plante de cannabis, în fază incipientă de dezvoltare, fiind găsită și cantitatea de aproximativ trei kilograme cannabis uscat, rezultat dintr-o cultură anterioară. Comercializarea „materialului” obținut în două cicluri de producție ar fi adus tinerilor un profit de aproximativ 6500 euro.

Tribunalul Timiș a emis mandat de arestare preventivă, pentru 29 zile, pe numele unuia dintre suspecți, iar cel de-al doilea este cercetat în stare de libertate. Ambii riscă o pedeapsă cu închisoarea între 3 și 15 ani.

Poliștii continuă cercetările pentru stabilirea tuturor persoanelor implicate.

Florin Z.